
1

O
x(t) y(t)

O
x[n] y[n]

Vremenski kontinualni sistem i vremenski diskretni sistem sa jednim 
ulazom i jednim izlazom
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Prosto RC kolo i odziv kola za A = 10 V, R = 10 kΩ, C = 10 nF
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Blok dijagram jednostavnog vremenski diskretnog sistema i njegov
odziv na pobudu x[n] = u[n]
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Izračunavanje konvolucije dva vremenski diskretna signala I
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Izračunavanje konvolucije dva vremenski diskretna signala II
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Izračunavanje konvolucije dva vremenski diskretna signala III
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Izračunavanje konvolucije dva vremenski kontinualna signala
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Kaskadna veza sistema
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Paralelna veza sistema
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Blokovi za predstavljanje vremenski diskretnih 
sistema: (a) sabirač, (b) množač, (c) kašnjenje
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Blokovi za predstavljanje vremenski kontinualnih sistema:
(a) sabirač, (b) množač, (c) diferencijator, (d) integrator


